o! I S I ﬂ7 ! I 2 I

350 [13.78 in] 35 [1.378 in]

=N A
c
LN
O
([@N
=1
M|

Y

i
c
=
) =
0 3w
@ (3543 in] _

=

55 [2.165 in]

— 60 [2.362 in]

ELENCO PARTI
ELEMENTO|QTA CODICE PARTE DESCRIZIONE

REPARZ DI CARNOVALI MARCO OTTAVIO - VIA AMBROGIO COLOMBO, 176 - 21055 GORLA MINORE (VA) - WWW.REPAR2.COM - STAMPATO DA REPARZ TUTTI DIRITTI RISERVATI.

TTITTOLOLO:O: .
(I) IVISISIVI IAIIII/ZOI@ = [ A
. .I_I DDIISSEEGGNNAATOTO DDAA:: VERIFICATO DA: STATO: D. FOGLIO|SCALA: ;_ \}
2V [1.767 1N

CARNOVALI M.O.. MARCO CARNOVALI |ORDINE A3 | : 2

DESTINATARIO: |COD. PROGETTO:
DDEESSCCRRIIZZIIOONNEE:: FoaLlo:

1/1
I 5 | L ZP 3 [ 2 I




3 2 1
17 L 11SO 4032 - M5  |Dadi esagonali, stile T - Gradi
prodoffo A e B
16 L |VT TBAR M5x12 |Vite a broccia con festa a boffone

ed esagono incassafo - Mefrico

15 8 |UNI 6592 - 4,3 |Rondella
x 9
14 17 |UNI 6592 - 8,4 |Rondella
x 11
10 1 IS0 7380-1 - Vite con fesfta a bottone ed
M8 x 10 esagono incassafo - Grado
prodoffo A
5 2 |ISO 4026 - M6 | Vitidi arresto con esagono
x 8(1) incassato e punta piana
3 1 /IS0 4026 - M8 | Vifidi arresto con esagono
x 16(1) incassato e punta piana
13 1 /IS0 10642 - Viti a festa svasata con impronfa a
M5x35 croce ed esagono incassafo
12 1 IRND.#25X5.F5,5 |[Rondella in acciaio inox con foro

svasato.

11 1

RND.@25X5.M5

Disco fornito in acciaio inox con foro
MS.

9 1 |Angolare Angolare L0xL0x2 lungo 350 mm in
LOX4L0X?2 - 350 |alluminio.
8 1T |PLPG.& Lastra in policarbonato piegata.
350X390
] 2 |RNDL. Rondella in offone funzionante
@75X3F5,5 come distanziale.
_0oTT
6 T [AS.SAL GNT.M |Assieme saldafto. Giunfo ad assi
_FF perpendicolari M.
b T |ASSAL GNT.F  |Assieme saldafo. Giunfo ad assi
_FF perpendicolari F.
2 2 |PZTR. Pezzo tornifo per accoppiamento
025X75FM8 filettato.
1 1 1C18007 Calamifa ad azionamento. Base
magnetica standard
ELEMENTOQTA| NUMERO PARTE DESCRIZIONE
ELENCO PARTI
PStezione di tipo MS| 10372020 Dis. A3
PP;IOSQIIE”O: S(amop,rli,ngpale: P,Arfgeejg:taj:ro Martin Alva Fuentes
SFui%eirfﬁé?EéoerZ;;Eleaférgifoor/i:RepaFZ DAiSlEregjg%éaﬁo Martin Alva Fuenfes
e Easlfgh kg C(%l?irgio | IY’IeariliiEac;O[ﬂaf:favio Carnovali
T S FE | MsIESPLOSO

-y

)

Descrizione:

Protezione con schermo in policarbonato e attacco magnefico.

=

3

2

| 1




